

Выражаю соболезнование родным и близким Виктора Абрамовича.

Огромная и невозполнимая потеря. Виктор Абрамович — человек необыкновенной целеустремленности и

верности науке, и ее практическому приложению. Средней Азии он посвятил 65 лет — плодотворных и

творчески щедрых, неустанно работая на благо народов. Имя его останется в истории, как выдающаяся личность, стремившаяся объединить водников наших стран.

Лучшая память о Викторе Абрамовиче — это укрепление сотрудничества и изменение отношения к воде, как ценности, которая, если правильно управлять ею, несет мир и благополучие.

Сарсембеков Т.Т.